

История кафедры



Равшанов Алишер Сайдуллаевич

Заведующий кафедрой,

Доктор философии в области политических наук (PhD)

Телефон: +99871-237-46-65

Электронная почта: a.ravshanov@tiame.uz

Staff.tiame.uz

Кафедра «Социально-гуманитарные науки» начала свою деятельность в составе других кафедр ТИИИМСХ, созданного в 1934 году. С декабря 1964 г. на базе кафедры социально-гуманитарных наук были созданы кафедры «История», «Философия», «Обществоведение». Кафедрой «История» в 1970-1980 гг. заведовал доцент Н.Ш.Инояттов, доцент Е.Х.Ерзин заведовал данной кафедрой в 1980-1990 гг. А.К.Афанасьев был первым заведующим кафедрой «Философия» (с 1964 г.), доцент Ф. Г. Малахин возглавлял кафедру «Обществоведение» в 1971-1976 гг. С первого года нашей национальной независимости до сентября 2004 года в институте функционировали кафедры «История Узбекистана», «Философия» и «Теория и практика построения демократического общества в Узбекистане». В октябре 2004 года эти кафедры были объединены и была создана кафедра «Гуманитарные науки».

Предметы, преподаваемые на кафедре

- Новейшая история Узбекистана
- Философия
- Философия права
- Религиоведение

Научно-исследовательская работа, выполняемая на кафедре на бюджетной основе

Профессорско-преподавательский состав кафедры ведет научно-исследовательскую работу за счет средств государственного бюджета по темам «Актуальные вопросы социально-философских основ стратегии развития Нового Узбекистана» и «Реформы в области ирригации и сельского хозяйства в Узбекистане в годы независимости».

Хозяйственные договоры, заключаемые в сотрудничестве с предприятиями и организациями, относящимися к соответствующим отраслям экономики

С управлением насосных станций и энергетики при управлении Зарафшанских ирригационных систем Министерства водного хозяйства Республики Узбекистан, заключен договор 11/2023 в 19.05.2023 г. Выполняются плановые научно-исследовательские работы по контракту на тему «Проведение информационных часов в целях повышения политического сознания кадров насосных станций и энергетического управления».

Сотрудничество

В целях развития учебной и научно-исследовательской деятельности кафедры наладила сотрудничество с Национальным Университетом Узбекистана, Ташкентским Государственным Педагогическим Университетом, Ташкентским Государственным Аграрным Университетом и «Институтом истории» Академии Наук Узбекистана.

Международное научное сотрудничество

Подписаны международные соглашения с Карасаевским университетом Кыргызстана, университетом Лейда в Испании, а также налажено сотрудничество с египетским Государственным университетом Суэцкого канала и Университетом Беликесир Турецкой Республики в проведении научно-теоретических семинаров. 13-14 апреля 2021 года в сотрудничестве с университетом Лейды в Испании были организованы международные научные семинары под названием «Средневековые исследования» и «Ирригация и сельское хозяйство в Средние века». 13-14 апреля 2021 года совместно с Университетом Лейды Испании, были организованы международные научные семинары «Средневековые исследования» и «Ирригация и сельское хозяйство в средние века».

2-3 марта 2023 года была организована Международная научная конференция совместно с Министерством высшего образования, науки и инноваций Республики Узбекистан, Организацией Объединённых Наций по вопросам образования, науки и культуры, Национальным исследовательским университетом «Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства», Узбекским Государственным университетом мировых языков, Ташкентским фармацевтическим институтом, Национальным университетом Казахстана имени Аль-Фараби и сайтом tadqiqot.uzportali.

В 1987 году кафедра начала работать совместно с академическим лицеем «Интер Хаус» при университете, который был создан в 1987 году при сотрудничестве руководства Ташкентского института ирригации и механизации сельского хозяйства, а также педагогов института, в целях воспитания активного, предприимчивого, всесторонне развитого поколения.

Духовно-просветительская и воспитательная работа

В целях повышения эффективности работы, направленной на формирование у студентов культуры здорового образа жизни, воспитание их как высоко нравственных личностей, проводятся такие мероприятия, как «Месяц доброты», «Месяц преподавателей и наставников», «Месяц охраны окружающей среды», «Месяц правовой грамотности и культуры», «Месяц информационной безопасности», «Месяц культуры здорового образа жизни», «Месяц озеленения», «Месяц бережливости», «Месяц чтения», «Месяц молодежного творчества», «Месяц духовности и культуры».

В целях укрепления чувства патриотизма, преданности Родине, поддержки творческого мышления молодежи, профилактики преступности и правонарушений среди них в вузах и студенческих общежитиях организуются регулярные информационно-пропагандистские мероприятия на такие темы, как «Эффективные пути преодоления таких проблем, как правонарушения, наркомания, безнравственность, негативно влияющие на морально-нравственное состояние молодежи».

На сегодняшний день на кафедре работают 16 человек: 2 профессора, 4 доцента, 2 доктора философии PhD (старший преподаватель), 3 старших преподавателей, 5 ассистента.

[Faculty of ecology and law](#) [Subjects taught at the department](#) [Scientific works](#) [Researchers](#) [Partnership activities](#) [The staff](#) [Clubs](#) [Timetable of classes](#) [Contacts](#)